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Отпътуване с автобус в 06:00 ч. от град Перник, ул. Железничарска 15 
(Начална спирка Перник); 06:15 ч. от град Перник – спирка “Бучински път”; 

06:40 ч. от град София - бензиностанция Еко (горнобански път). Първата 

спирка от нашата програма ще бъде Паметникът на свободата на връх 
Шипка. Автобусът ще ни остави в подножието на паметника, откъдето ще 

се изкачим по 894 стъпала до върха. Паметникът на свободата е един от най-

величествените символи на българската история. Издигнат е в чест на 
героите, паднали в боевете при Шипка по време на Руско-турската 

освободителна война. Признателността на българския народ към подвига на 

героите, защитили с кръвта си Шипченския проход и свободата на България  
увенчава величественият Паметник на свободата, който гордо се възвисява 

на връх Шипка. Откриването му става на 26 август 1934 г. Паметникът 

наподобява средновековна българска крепост. Той е висок 31,5 метра и към 
него водят 894 стъпала. Над централния вход гордо се възправя бронзов лъв 

– символ на българската държавност. На останалите три страни са изписани 

имената на Шипка, Шейново и Стара Загора – бойните полета, напомнящи 
за подвига на българските опълченци. От върха се открива впечатляваща 

панорамна гледка към Стара планина и Долината на розите – незабравимо 

преживяване и повод за гордост. След слизане от върха се отправяме към 
Шипченския манастир „Рождество Христово“. Манастирът е построен в 

края на XIX век в памет на загиналите руски и български войници. Отличава 

се с красивите си златни кубета и богато изписани фасади. Ще имаме 
възможност да разгледаме храма, да запалим свещ и да се потопим в 

спокойствието на това свято място. Свободно време около 1 час. 

Продължаваме към град Казанлък – сърцето на Долината на розите и 
Долината на тракийските царе. Градът е известен със своето 

розопроизводство, с богатата си история и с уникалната Тракийска 

гробница, включена в списъка на ЮНЕСКО. Свободно време за разходка в 
центъра на града около 2 часа. Около 16:30 ч. отпътуване за градовете по 

маршрута. Прибиране в град Перник около 20:00-20:30 ч. 


